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MEGKEZDŐDÖTT A TURISZTIKAI FEJLESZTÉSEKET CÉLZÓ PROJEKT 

A - Mezőtúr Város Önkormányzata által benyújtott - „Mezőtúri Városháza és 

kapcsolódó kulturális vonzerők komplex turisztikai fejlesztése” című TOP-1.2.1-15-

JN1-2016-00003 azonosítószámú pályázat bruttó 400, 03 Ft millió Forint vissza nem 

térítendő uniós támogatást nyert a térségben jelentős kulturális és örökségi 

helyszínek turisztikai fejlesztésére. A Támogatási Szerződés aláírására 2017. 

szeptember 15-én került sor. 

A projekt keretében Mezőtúr járási központként célként határozza meg a benne rejlő 

turisztikai potenciál kiaknázását. Olyan széleskörű, országos és regionális érdeklődésre is 

számot tartó programkínálat megvalósítása a cél, amely a lakosság számára is elérhető, 

emellett a helyi hagyományok és kulturális örökség bemutatására alapuló komplex turisztikai 

attrakciót hoz létre. A vonzerőfejlesztés hiánypótló kulturális turisztikai kínálat 

megvalósításán alapul, élményturisztikai elemek bevezetésén túl integrálja a város meglévő 

és újonnan létrehozott attrakciót így versenyképes, egész napos tartózkodást tesz lehetővé a 

látogatók számára. A beruházással a térség kulturális adottságaira építő új vonzerők 

létrehozása és meglévők fejlesztése valósul meg. A pályázat keretében a kulturális örökség 

turisztikai hasznosításához, bemutathatóvá tételéhez kapcsolódó felújítás, bővítés, kiállító és 

bemutatótér, többfunkciós helyiség kialakítása, fejlesztése történik a projekt alábbi 

helyszínein: 

Városháza: A közgyűlési terem galériáján időszakos kiállítás látható majd, amely főként a 

helyi és térségi művészek tematikus bemutatkozásának ad teret. A III. emeleti térben 

ajándékbolt kerül kialakításra, ahol a helyi termékek és a projekt arculati logójával ellátott 

mezőtúri ajándéktárgyak lesznek kaphatóak. Itt kap helyet a kávézó is, kilátással a főtérre, 

valamint a hozzá kapcsolódó hátsó terasz kávézóterasszá alakításával kiváló kilátás nyílik a 

Hortobágy–Berettyóra is. Ez a III. emeleti tér egyben exkluzív rendezvényhelyszínként is 

szolgál. Mivel Mezőtúrnak ez idáig nem volt várostörténeti kiállítása, egy olyan 21. századi, 

modern, az élményturisztikai trendeknek megfelelő várostörténeti kiállítást készítünk, amely 

a leghitelesebb helyen, a városháza tetőterében mutatja be Mezőtúr immár 700 éves múltját. 

A városháza turisztikai attrakcióvá fejlesztésének fontos eleme a toronykilátó látogathatóvá 

tétele, ahol távcsövek is elhelyezésre kerülnek. A főtérről esténként a torony falára 

fényfestészeti vetítéssel kerül kivetítésre Mezőtúr címere, illetve a torony tetejébe egyedi 

fényinstalláció is tervezhető. 

Többfunkciós Kulturális Központ: A Kulturális Központ fő profilja a mezőtúri fazekas 

hagyományok megőrzése és élményszerű bemutatása, melyek két teremben kerülnek 

berendezésre. A látogatók két teremben időszaki kiállításokat, másik két teremben pedig a 

fazekas gyűjteményt tekinthetik meg. Az udvaron kertmozi kialakítása tervezett. 

Kézműves ház: A Kézműves ház felújított épületébe eszközbeszerzésre kerül sor, hogy a 

telepítésre szánt kosár, citera, foltozó és fazekas műhelyek, bemutatóhelyek és  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

múzeumpedagógiai foglalkoztató elindulhasson. A szépen kialakított kertben részben 

szezonális jelleggel rendezvények, kitelepült foglalkozások tarthatóak. 

Kovácsműhely: A jelenleg rossz állapotban lévő mezőtúri kovácsműhely épületének külső és 

belső rekonstrukciója után a kovács mesterség bemutatását szolgáló látványműhely 

kialakítása történik, ahol Kovácsmester vezetésével a látogatók kipróbálhatják a fém 

megmunkálás hivatását. 

A projekt részeként dottó, gumikerekes kisvasút kerül beszerzésre. Célja, hogy segítse a 

településen 

szétszórt meglévő és újonnan fejlesztett attrakciók megközelítését, valamint önállóan is 

szórakoztató elemként funkcionáljon.  

Óriás Csúzli: A Ligeti tó területén egy egyszerű eszközparkkal kivitelezhető extrém sport 

tevékenységre nyílik lehetőség. Az élményt a gumikötéllel történő kilövés adja, a vendég 

abban ülve éli át a repülés érzését néhány percben.  

 
Jelenleg a projekt előkészítése zajlik, mely a beruházás sikeres megvalósítását alapozza 
meg. A projekt megvalósításának tervezett időtartalma 32 hónap. 
 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 

 

http://www.mezotur.hu/

